
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 314
van FREYA SAEYS
datum: 11 februari 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Raadgevend Comité Agentschap Vlaamse Sociale Bescherming  -  Vergaderingen

Het Raadgevend Comité van het Agentschap Vlaamse Sociale Bescherming geeft advies 
aan het hoofd van het agentschap. Dat gebeurt op verzoek of op eigen initiatief.

Het besluit van 21 mei 2019 benoemde de leden van het raadgevend comité van het 
Agentschap Zorg en Gezondheid.

Het raadgevend comité is evenwel nog niet samengekomen.

1. Wat is de reden waarom het raadgevend comité nog niet is samengekomen?

2. Werden dan sinds de benoeming van de leden geen belangrijke beslissingen 
genomen waarover een advies aan de hoofd van het agentschap een meerwaarde 
had kunnen hebben?

3. Wat is het belang van een raadgevend comité dat niet samenkomt? Hoe zit het dan 
met het betrekken van de sector en met de transparantie van de besluitvorming?

4. Wanneer wordt de eerste samenkomst gepland?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 314 van 11 februari 2020
van FREYA SAEYS

1. Ik verwijs naar het hoofdstuk ‘Bestuurszaken’ van het Vlaams Regeerakkoord 2019-
2024, en in het bijzonder naar de cursieve tekst: 

“BESTUURSZAKEN

Uitdagingen en visie: Slanke, digitale en neutrale overheid: minder betutteling, meer 
autonomie 

De Vlaamse Overheid moet een slanke en tegelijk performante, burgergerichte en 
toegankelijke overheid zijn. De integratie van de personeelsleden in de Vlaamse 
Overheid als gevolg van de zesde staatshervorming en van de overheveling van de 
persoonsgebonden bevoegdheden van de provinciebesturen, alsook de 
vergrijzingsevolutie van het ambtenarenkorps, bieden mogelijkheden om de 
efficiëntie verder te verhogen. 

We focussen op de kerntaken en stellen het primaat van de politiek voorop, door:

•Afschaffing bepaalde taken en instrumenten van de Vlaamse overheid en vermijden 
betutteling. 

•Er komt een afslanking van adviesorganen (raden, comités, …) waarbij we een 
beperkt aantal raden overhouden en diensten worden samengevoegd.” 

Deze laatste bepaling werd nog niet verder uitgewerkt door Bestuurszaken.

Het agentschap heeft in afwachting van meer duidelijkheid het raadgevend comité 
nog niet samengeroepen omdat een opstart en nadien een eventuele afschaffing 
ervan niet zou getuigen van behoorlijk bestuur noch van hoffelijkheid ten aanzien 
van de leden. Indien uit de werkzaamheden van Bestuurszaken het signaal komt om 
toch door te gaan met de werking van de raadgevende comités dan zal hieraan 
meteen gevolg gegeven worden. 

2. Ik verwijs naar mijn antwoord op de eerste vraag. 

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op de eerste vraag.

4. Ik verwijs naar mijn antwoord op de eerste vraag. 


